



爱的回访



倾诉人:琳敬,女,32岁,职员 采访人:晚报记者 崔迎

我的爱情才发芽……

《“网游”之痛》续篇——

生活的宁静被网游打破

一向追求完美的琳敬结婚了,身边的朋友都以为她找到了理想的归宿,但不曾想,步入婚姻仅仅一年的时间,琳敬便毅然选择了离婚。理由很简单,丈夫迷上了网游,这让浪漫的她无法忍受,刚结婚又离婚,她的婚姻生活顿时跌入谷底。

现在的琳敬是个幸福快乐的女人,但回首过去,她走过的情感之路却并非坦途。

她曾经有过一段失败的婚姻,步入婚姻仅仅一年的时间,她的婚姻就亮起了红灯,这让周围很多人都始料未及。更让人深感意外的是,导致这段婚姻危机的直接原因是丈夫居然迷上了网游,致使婚姻无可救药地走入崩溃的边缘,最终,琳敬毅然选择了离婚,刚结婚又离婚,她的婚姻经历了大起大落。时间是一剂良药,在一番情感伤痛之后,如今的她选择了重新振作——

说起那段失败的婚姻,琳敬惆怅万分。为了爱情,她曾不停地寻觅寻觅,为此走入了大龄“剩女”的行列,最后还是父母为她促成了这段婚姻。她的婚礼曾办得那样隆重,新家也布置得温馨富丽,他们双方的家境都不错,刚结婚就有了属于自己的新房,同学朋友都羡慕她从此掉进了福窝。在琳敬的家里,每一处陈设布置,都是她细心挑选的,她把家布置得格外温馨。但是,生活偏偏跟她开起了玩笑,再舒适的家也很快变得毫无生气,因为没有温馨浪漫的爱,一切再好的东西都失去了以往的色彩。

蜜月后不久,琳敬便发现老公一回家就变得魂不守舍,急急忙忙往书房里冲,一坐到电脑桌前,他都不闻不问,对于买菜做饭之类的事情,他更是能随便凑合,只要填饱肚子就行,他的心都在电脑那小小的盒子里。

刚开始,琳敬还以为老公看电脑可能是忙工作上的事情,或者是工作累了,消遣一下而已。然而,很快她发现事情远非她想象的那般简单,网游像幽灵一样进入了这个家里。那个至今还在风靡的网络游戏,是老公的一个朋友介绍给他的。他那个朋友一家很特别,夫妻两个都是电脑迷,极其爱玩,结婚几年了,一直不要孩子,只顾两个人过得开心。琳敬的老公在朋友的指点下,下载了一套网络游戏软件。从此,他下班后就坐到电脑前玩,一开始,琳敬并没在意,心想,玩玩吧,忙了一天的工作,放松一下也无妨,总比出去喝酒好。而且他刚开始玩时也比较有节制,只是晚饭后玩几个小时,该睡觉时就关机了。琳敬拉他出去散步,或者去健身,他总是百般推脱,死活都难以从电脑前拔出腿来。

琳敬发现老公越来越异常,他下班后最急切做的事情就是玩电脑,吃饭时我要喊几遍他才能坐到饭桌前,而且吃两口就跑回电脑前,根本顾不上跟她说话。他的全部心思都在电脑中,琳敬跟他说话就像是吹耳边风,他一点都听不进去,因此交给他办的事情,他几乎都忘到了脑后,琳敬很气愤但又无可奈何。尽管心灰意冷,但在

家里每天看老公坐在电脑前玩游戏,仍是一种难熬的煎熬。尽管他不说,但琳敬知道他的身体由于缺乏锻炼,腰椎出现了问题,还因为睡眠不足整天脸色灰暗,可她仍想不出制止他的办法。

温暖的家,再无宁日

她丈夫的工作比较稳定,也很轻松。他正是年富力强的时候,完全可以寻找到发展自己的机会。可是他好像对单位里的一些事情很反感,在消极的情绪下,网游正好成了他最好的寄托。

琳敬眼看着他一天比一天痴迷于网游,心中又着急又愤怒。家里总是充斥着网游的声音,她说服不了他,能做的就是忍耐再忍耐,或者干脆找朋友去聊天散心。

琳敬实在不愿在家里待着,所以单位一有出差的机会,她总是表现得积极。一次,她出去培训了一个星期,回家一看,天啊,家里搞得一团糟,地板上厚厚一层灰,厨房里更是一片狼藉。老公玩游戏几乎进入了疯狂状态。家里没人约束他,他一天也就睡几个小时的觉,除了必须到单位处理一下工作,就是一天到晚坐在电脑前,连吃饭睡觉都是应付的。因为睡眠不足他脸色灰暗,一点正常人的朝气都没有了。

他这样无度放纵,完全打乱了家里的秩序,琳敬一气之下开始和他分居。他整天与电脑为伴,两个人几乎没有了交流,更没有外出休闲娱乐的机会,两颗心被电脑隔出了一堵墙,两个人之间的距离越来越远了。望着他冷漠的背影,琳敬已经有了情缘已尽的感觉。

刚结婚的女人大多对婚姻抱有浪漫的想法,喜爱出去游玩的琳敬曾把婚后的生活设想得很美好,他们曾约好利用休息时间一起出去旅游,出去爬爬山,呼吸一下大自然的清新空气,可是她发现这些看似简单的事情,在他们家几乎行不通。我们商量了几次,都没有成行。2008年奥运会期间,为了拖他离开那可恨的电脑,琳敬磨破了嘴皮连拉带拽,硬把他拉上了路。在北京,琳敬和同学约会,他借口回宾馆休息一下,但等琳敬回去,根本找不到他的影子,原来他是网瘾上来了,又到处找网吧去玩了,这一天直到玩到深夜才回来。琳敬很生气,游戏在家整天玩也没够,好不容易出来玩几天,他还是这样,琳敬火冒三丈,觉得他太不可救药了。

回家后,他最关心的事情就是去打开电脑,在那里噼里啪啦就是一阵忙活。琳敬收拾东西,打扫卫生,又赶紧去超市买菜,然后做饭。等她把饭菜一样样地摆上桌,喊老公出来吃饭,他答应着,可是就是不见人动弹,饭菜都快凉了,他还在那里纹丝不动。琳敬吃完后,他还是不出来吃。这时候琳敬真火了,跑到他跟前把电脑的电

源关了。她老公恼了,骂她像个疯子,两人唇枪舌剑大吵起来。从这以后,她老公真收敛了两天,但几天后就熬不住了。看到他那不争气的样子,琳敬感到彻底心灰意冷,只想立刻和他摊牌各奔东西、分道扬镳。

从2009年初开始,琳敬就和丈夫分居,独自回娘家住。那时候的她难以面对朋友同事,曾经大操大办风光出嫁的她,特别怕别人问起家事。尽管丈夫并不情愿离婚,但琳敬还是决定就这样悄无声息地结束这段婚姻……

重新开始,寻找真爱

办完离婚手续,琳敬并没有感到太伤心,相反却感到了一种如释重负的感觉。可是,对于她的离婚,知情的家人和朋友都很难理解,他们不断劝她闹闹就过去了,哪有婚后不磕磕碰碰的,再说离过婚的女人以后再嫁个好人家也没那么容易,面对大家苦口婆心的规劝,琳敬倍感困惑,不禁为自己的未来忧虑不已……

人们常说姻缘一线牵,看来婚姻也是随缘的,能和骏走到一起是琳敬万万料想不到的。他是琳敬同学的哥哥,以前曾经见过几面,他比琳敬大5岁,因为工作的关系常年在外奔波。经过好朋友的牵线搭桥,琳敬见到了骏,很多年未见他潇洒成熟了许多,有着一一种让人心动的魅力,他们很快就聊到了一起,也许是相似的不幸婚姻经历让他们惺惺相惜,最后连自己特殊的经历都成了可以调侃的话题。琳敬这时才知道,骏离婚后,尽管也有不少追求者,但他一直保持单身,他认为再浪漫的爱情也有回归平淡的那一天,能够相守一生的爱才最为难得,随着年龄的增加,他才感到很需要一个稳定的“后方”,所以这一次他尊重家人的意见,很认真地开始梳理自己的感情。

在朋友的极力撮合下,两人很快像热恋的情侣一样,每天电话短信不断,约会频频,而且一有时间就外出旅游,背着行囊快乐出行,那种温馨与快乐是琳敬从未感受过的。

现在的琳敬好像已经忘记了过去的创伤,沉浸在甜蜜的爱情中,时时被兴奋与幸福环绕着。虽然两个人不能经常约会见面,但却彼此牵挂着对方,他细心地呵护,让琳敬沉醉。有意思的是,琳敬和他的妹妹的关系更是亲上加亲,她一直撮合两人尽快结婚,在她的督促下,两人已经有了结婚的打算。尽管这份迟到的情缘,但琳敬还是倍感幸运并心怀感激,她感谢上天在自己人生低谷时,把一份美好的爱送到自己的身边。同时,琳敬也想对骏说一声谢谢,她说,假如没有他在身边,也许自己的人生会是另一番模样,不会享受到今天的快乐与幸福……

记者手记

离婚是个很灰色的话题,然而在琳敬身上却体会不到这种悲观失意,相反却充满了幸福和希望。

其实,万事都是具有两面性的,不幸的结局也可能是好的开始,正如琳敬所言,爱情有时候就像搭错了车,一旦走错了就不再是完美的旅程,但无论怎样生活还得继续,只要满怀热情,身边还会有许多美好的风景……

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

正规医院 特价镶牙 省市医保定点单位 (元月13号-2月13号止) 1精镶西德烤瓷牙原... 2精镶钛合金烤瓷牙原... 3精镶钛普通固定牙原... 4精镶进口固定牙原... 5普通活动牙原... 6进口活动牙原... 7全口瓷牙原... 8全口树脂牙原... 9黄黑牙变白原... 10超声波洗牙原... 11快速矫正畸形原... 12松动牙固定原... 13补牙原... 注意:凡治疗费满500元以上者补贴超市价值50元购物券一张

早泄治疗型药物 罗补甫克比白丸 和田维吾尔和田瑰宝 罗补甫克比白丸标准说明书 【功能主治】温补脑肾,益心填精。用于早泄,阳痿,滑精,神经衰弱等。 【执行标准】中华人民共和国药品标准(维吾尔药分册)WS3-BW-0152-98 【批准文号】国药准字Z65020142 【生产企业】和田维吾尔药业有限责任公司 【药物成分】白皮松子,胡萝卜子,羌青子,洋葱子,苜蓿子,西域棉子,甜瓜子,黄瓜子,韭菜子,苜蓿子,芝麻菜子,巴旦仁,牛鞭,奶桃,西红花,肉豆蔻衣,铁力木,大叶补血草,芝麻,肉豆蔻,蒺藜,木香,姜片,肉桂,高良姜,丁香,花椒,欧细辛,紫茉莉根,葶苈。 500年传承秘方,30种药物组方,国内独树一帜,有效治疗早泄,阳痿。一个疗程,效果明显,两到三疗程达到满意效果,身体呈年轻态,愈后不复反。

与蓝海项目牵手 成就梦想 东方海洋引航健康领域 招各区县独家代理商 全球第一海洋抗衰老食品 至高品质引领健康生活 萃取自纯天然无污染的美洲阿拉斯加深海鳕鱼皮,通过纯物理生产过程控制、独特的生物酶解技术,将人体难以消化吸收的胶原蛋白降解成适合人体吸收的小分子活性肽,原具有美肤、健骨、提高人体免疫力等独特功效的原生态海洋抗衰老食品! 山东东方海洋科技股份有限公司 河南办事处地址:郑州市东大街福华大厦A座26层F室 www.jydbt.com.cn 山东东方海洋胶原蛋白(国际)连锁机构 财富专线:0371-69118191 13393717629

轻松一抹 痔疮常年不犯 清洗排消治好鼻炎 迎春节 洗鼻治疗器现价118元 原价298 6小时解除 颈肩腰腿痛 老花眼医学上叫“视知觉功能衰退症”,是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明维参羟胶囊,用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力,是治疗老花眼的专用特效药。 临床验证:300度以内老花眼服用两到三个疗程即可摘掉花镜。 批准文号:国药准字H200003620 豫药广审(文)第2008030156号 电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区